Отчёт о проведении мероприятий в период весенних каникул 3 «В» класса

В период с 28 марта по 6 апреля в целях организации досуговой занятости учащихся в период проведения школьных весенних каникул в школе ежедневно проводились воспитательные мероприятия. Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора учащихся в план мероприятий класса были включены разнообразные занятия.

Во время школьных каникул для учащихся были организованы мастер-класс, экологические акции, экскурсия, игровые программы, спортивные мероприятия.

Дата	Время	Название мероприятия	Место	Ответственные
28.03	11:00	Мастер-класс в технике «Оригами»	207к.	Габидуллина Р.В.
29.03	13:00	Музыкальная композиция «Весенняя капель!»		Краснова Н.Г.
30.03	11:00	«Отгадай и нарисуй» - день загадок для детей	209к.	Набиуллина С.М.
31.03	11:30	Игра-викторина «Весеннее настроение»	406к.	Голякова Е.В. Маркова Т.А.
01.04	12:00	Литературная игра «Здравствуйте, любимые рассказы!»	207к.	Габидуллина Р.В.
02.04	10:00	Папа, мама, я спортивная семья!	спортзал	Степин В.В.
04.04	12:00 – 15:30	Экскурсия в аэропорт Бегишево	Аэропорт Бегишево	Габидуллина Р.В.
05.04	12:00	Интеллектуальная игра «Птицы нашего края»	209к.	Набиуллина С.М.



Экскурсия в аэропорт «Бегишево»

Данное мероприятие было проведено с **целью** расширения кругозора обучающихся и знакомства с культурным наследием России.

Детям объяснили, как происходит процесс регистрации пассажиров и багажа. Экскурсанты ознакомились с процедурой досмотра, увидели, как организован процесс посадки пассажиров в воздушные суда.

Затем экскурсовод пригласил детей пройти в салон самолёта ЯК-40. Побывав внутри самолета, каждый ребенок мог представить себя пассажиром и пилотом воздушного транспорта.



Мастер-класс в технике «Оригами»

Цель: способствовать развитию творческих способностей детей и мелкой моторики рук посредством искусства оригами.

Дети познакомились с искусством оригами. Выполнили оригами «Птенец».



Литературная игра «Здравствуйте, любимые рассказы!»

Данное внеклассное мероприятие прошло успешно, так как никаких негативных моментов в мероприятии не прослеживалось. Учащиеся с охотой и интересом вступали в диалог друг с другом, активно работали в командах.

В конце мероприятия детьми была разучена песня о книге.